Задание по отладке
Наберите приведенную ниже программу. Составьте таблицу изменения переменных при выполнении внутреннего цикла for (который по i) на втором шаге внешнего цикла (при n = 2).

Приведенная ниже программа содержит неисправимую логическую ошибку. При помощи режима отладки выясните, при выполнении какой строки возникла ошибка. Если эта строка находится внутри цикла, то определите, на каком шаге цикла (при каком значении переменной счетчика) возникает ошибка. Узнайте значения всех переменных, используемых в строке, вызывающей ошибку, в момент непосредственно перед возникновением ошибки. Объясните причину возникновения ошибки. 
Продемонстрируйте преподавателю, как выполняется программа точно до строки, содержащей ошибку.
program ErrorSample;

var

y, s, x, p, f: real;

n, i, z: integer;

begin
x:=1;

y:=1.25;
for n:=1 to 20 do
begin

x:=x*y;
s:=0;

p:=x;

f:=1;

z:=1;

for i:=1 to 10 do
begin

s:=s+z*p/f;

f:=f*2*i*(2*i+1);

p:=p*x*x;

z:=-z;

end;

s:=y*ln(s);

writeln(s);

end;

readln;

end.
